

“在沈阳办税，真是一流服务！”

沈阳籍企业家带着专利回沈创业

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者孙明鑫)5月15日，第一批响应号召回家乡创业的企业家辽宁中大善汇跨境电商在沈阳举办成立开业庆典，国际发明协会世界天才会议中国总会同时宣布成立并落户沈阳。当天，国际知名发明家、经济学家、著名中医共聚一堂，共话财富，共话沈阳振兴。

辽宁中大善汇国际贸易有限公司董事长张永才是改革开放初期涌现出的企业家和科技实业家、发明家，一直致力于通过发明创新推动健康产业，拥有国内外百余项专利技术。在离开家乡沈阳多年后，响应沈阳“三引三回”号召，再次回到家乡创业。同时，他还担任国际发明协会世界天才会议中国总会会长一职。据了解，国际发明协会世界天才会议成立于1986年，由世界发明王中松义郎博士组织创建，目前已有美、日、英、法等14个国家加入，协会联合了数千名发明家，每年为全世界贡献数十项发明成果，创造价值超过10亿美元。中国总会落户沈阳后，将在科技创新与发明、引进智力和技术等方面，为老工业基地转型升级注入新的活力。

4月份辽宁PPI 同比上涨5.1%

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者刘洋)根据国家统计局辽宁调查总队调查数据显示：2018年4月份，辽宁省工业生产者出厂价格指数(PPI)同比上涨5.1%，涨幅较上月扩大0.1个百分点；环比由上月的上涨0.1%转为下降0.6%。

在生产、生活资料出厂价格中，生产资料同比上涨6.2%，涨幅较上月扩大0.1个百分点。生活资料同比上涨0.2%，涨幅较上月缩小0.3个百分点。其中，食品上涨1.1%，衣着持平，一般日用品上涨1.4%，耐用消费品下降2.1%。

在调查的40个工业大类行业中，27个行业同比指数上涨，12个行业同比指数下降，1个行业与去年同期持平。九大类原材料购进价格同比八涨一降。

5月19日，到世博园赏牡丹花展半价

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者刘海博)记者5月15日从沈阳旅游集团获悉，5月19日的“中国旅游日”，沈阳世博园推出门票半价的优惠活动。眼下正是世博园牡丹花集中展出的时间，“旅游日”当天入园的游客，花平日一半钱就能欣赏1.1万平米牡丹花。

5月19日的“中国旅游日”恰逢周六，沈阳世博园原本50元/人的全价票，仅售25元/人。此政策只针对购买全价入园门票的游客，团购、老年票等已经享受折扣的游客，不在此次优惠政策之列。

5月10日起，沈阳世博园第23届牡丹花展在西门(4号门)附近牡丹芍药园展出，一直持续到5月下旬。据了解，沈阳世博园十大花展之一的牡丹花展占地约1.1万平方米，从1995年开始每年举办，品种包括中原牡丹、西北牡丹及日本牡丹。

知财务马上要封帐了。眼瞅着无法结款，心急如焚的张大爷赶忙来到沈河国税办税服务厅寻求帮助。

得知张大爷的情况后，服务厅为他开通绿色通道，窗口工作人员一张张的把发票进行核对，忙碌了一个多小时后，终于帮张大爷解决了发票串号问题，并为其开出了新的发票。至此，张大爷才踏实下来，“老年创业不容易，但沈阳的优越营商环境，给了我们老年人创业机会。”

记者了解到，近年来沈河国税充分发挥国税联合办税服务厅的纳税服务职能，不断加强纳税服务管理。在硬件配备上，

办税服务厅设置了4大功能区，包括办税服务区、咨询辅导区、自助办税区、等候休息区。在各大功能区内各类日常办税用具齐备，方便纳税人办理涉税事项。为帮助纳税人熟练掌握网上办税，在服务厅规划了纳税人体验区，配备了22台电脑，并安排专人辅导纳税人进行网上申报缴税等业务，力争让纳税人得到智能化办税体验。在软环境建设上，今年还将257项业务纳入“最多跑一次”清单(其中国税163项，地税94项)，达到全部办税事项的92%。将814项清单纳入“全程网上办”，通过优化办税流程、融合线上线下办税，纳税人到税务机关办理涉税业务，在

申请材料齐全时，从受理申请到办结的全过程只需“跑一次”或“零上门”，对30余项业务实行免填单服务，对7项业务实行“容缺办理”，目前，纳税人平均办理业务及等待时长为10分钟。

同时，联合办税服务厅开展规范化建设，通过价值体系、岗位技能等6大板块建设宏观和常态化开展军事训练等9大主题活动，并深入推行限时办结制度，为着力打造公平法治的营商环境，让“不为不办找理由、只为办好想办法”蔚然成风，使“办事依法依规、办事不用求人、办事便捷高效”成为沈河国税地税的标签。

真正的美食要回归食物本味

——访米其林餐厅总厨、烹饪大师梁汝景



都有计划地到各个城市寻找食材，从中引发创作灵感。坚持选用最新鲜上乘的材料，注重表现食物质感的对比及其原汁原味、配合

适中的火候，精心烹制与众不同的佳肴。梁汝景每年至少旅行两次，每次他都不忘逛当地的菜市场，挑选优质食材，回去一

显身手；不出游时，他会将更多的时间用于在寻找各个新老餐厅上。他坦言，粤菜最讲究新鲜，对食材的要求极为苛刻，这也是粤菜最吸引人的地方，让美食真正回归食物本味，品味原汁原味的新颖，高标准的食材尤为重要。

粤菜选择配料和调料也十分讲究，配料不能杂，调料也要尊重主料的原味，两者均应以清新为本。这种追求清淡、追求鲜嫩、追求本味的特色，更符合现代营养学要求，是一种科学的饮食文化。

没事的时候，梁汝景也会经常下厨。现在很多厨师只是为了自己的成就感而做食物，非常自恋，这样不对。“我非常喜欢吃，所以要花更多的时间在制作食物上，因为作为一个专业厨师，品尝也是一项重要的工作。”当然，对于大多数人来说，吃比起做更加容易，但他依然享受做饭的过程。食物是我的生命，食物是我的所有热情。

因为爱，所以爱，只有喜欢，才能做出最美味的食物，取悦你的食客。一个服务大众的厨师真正要做的，也是给每一位食客带去幸福感，让他们爱上你做的食物，给他们带来舌尖上的享受。

沈阳日报、沈报融媒记者 孙明鑫/文 李浩/摄

4月辽宁居民消费价格总水平环比下降0.4%

鲜菜、鲜果、猪肉、鸡蛋、水产品全降价

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者刘洋)5月14日，记者从国家统计局辽宁调查总队获悉，4月份，辽宁省居民消费价格总水平(CPI)环比下降0.4%，其中：城市下降0.4%，农村下降0.5%；食品价格下降2.6%，非食品价格上涨0.1%；消费品价格下降0.8%，服务价格上涨0.2%；工业品价格上涨0.1%。

所调查的八大类商品及服务价格中，食品烟酒价格环比下降1.8%，其中：食品价格下降2.6%，影响价格总水平下降约0.55个百分点。食品中：鲜菜价格下降11.0%，猪

肉价格下降7.0%，鲜果价格下降2.8%，鸡蛋价格下降1.7%，水产品价格下降0.6%，食用油价格下降0.2%，合计影响价格总水平下降约0.53个百分点；粮食价格持平。医疗保健价格上涨0.2%，教育文化和娱乐价格上涨0.4%（其中，旅游价格上涨1.3%），其他用品和服务价格上涨0.3%，交通和通信价格上涨0.2%（其中，汽油价格上涨2.5%，柴油价格上涨2.4%，飞机票价格上涨1.7%），居住价格上涨0.1%，生活用品及服务价格下降0.1%，衣着价格下降0.2%。

国家统计局辽宁调查总队专家分析，

从环比看，4月辽宁CPI略有下降，降幅比上月收窄0.6个百分点。食品价格下降是CPI下降的主要因素，鲜菜、鲜果、猪肉、鸡蛋和水产品五类合计影响CPI下降约0.53个百分点。受清明节和劳动节假期影响，飞机票、宾馆住宿和旅游价格分别上涨1.7%、3.1%和1.3%，合计影响CPI上涨约0.03个百分点。受国内成品油调价影响，汽油价格上涨2.5%，柴油价格上涨2.4%，合计影响CPI上涨约0.04个百分点。房租上涨带动居住价格上涨0.1%，影响CPI上涨约0.02个百分点。

印尼计划开通沈阳至登巴萨新航线

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者刘海博)5月16日，记者从在沈阳举行的印尼旅游推介会上获悉，印尼相关航空公司计划开通沈阳至登巴萨新航线，新航线开通后，沈阳人去巴厘岛旅行将更便利。

数据显示，2017年中国1.3亿出境游客中，约有200万游客访问印尼，同比增长35.75%。今年印尼相关部门将加大宣传力度，以吸引更多游客前去观光旅游。此外，由于游客快速增长，今年印尼增加了230万个中国至印尼的航空座位，其中53%前往巴厘岛。推介会上还介绍了巴厘岛以外的其他旅游资源，为沈阳人赴印尼旅游提供更多选择。

光偶 DUNDU· 跃动“柒”望

万象城“城市未见之光”迎接七周年



每年的五月，都是沈阳万象城闪耀整座城市的时候。5月15日，万象城迎来了“城市未见之光”七周年亮灯盛典。

本次七周年庆典，万象城引入了东北区域首创的大型光影互动展，不仅占地面积近1000㎡，设有近百巨型光球，在亮灯仪式当天，更请到了来自德国的巨型光偶DUNDU团队，为这次庆典带来了瑰丽、震撼而又温暖的表演。据介绍，光影活动展会持续展览到五月底。

沈阳万象城副总经理骆晓麟先生在本次亮灯盛典上致辞时表示，七年以来，沈阳万象城始终立足于消费者的需求和

感受，在产品端和服务端带来持续的完善和更新，为消费者带来更加丰富、多元的高品质购物体验，营造能够承载城市美好生活的商业空间。未来也希望与这座城市携手，探寻和引领更多商业美意。

七载时光流转，万象城始终以满满的诚意和匠心，书写着对这座城市的热爱，并逐渐成为城市生活不可分割的一部分。她承载着城市的内涵和个性，也为这座城市的人们提供着丰盛、美好、温暖的生活方式。未来，万象城也将一如既往地前行，既诠释经典，也共同探寻更多前所未见。

沈报融媒、沈阳日报记者 李艳娇

工商邮储 助力腾飞“百亿送贷”进沈河

区和五爱市场商圈的实体经济发展。

沈河区是沈阳市的中心城区，五爱市场作为最具代表性的商圈集群，已成为中国北方最大的小商品批发市场。近年来，沈阳市工商局通过简政放权、放管结合、优化服务等改革措施，极大地激发了市场活力和创业热情，个体工商户占比不断提高，成为全市经济社会发展的重要力量，在扩大就业、增加收入、改善民生、促进稳定等方面发挥了积极作用。

5月16日，沈阳市沈河区市场监督管理局和沈阳市邮储银行在五爱国际小商品城共享大厅，联手启动沈河区工商邮储“百亿送贷行动”大型银企对接会。

据悉，此次会议是继市工商局、邮储银行“百亿送贷行动”启动仪式后的又一次大型活动，旨在落实省工商邮储战略合作会议精神，通过共同搭建面向小微企业及个体工商户的融资平台，构建多方位、一体化的服务体系，助力优化营商环境，全力支持沈河

邮储银行沈阳市分行相关负责人表示，“百亿送贷行动”实现了工商部门与邮储银行的精准对接、信息共享、资源互补。并希望以此为契机，通过政府主管部门的产业扶植政策和专业指导，加强对各类生产经营主体的帮扶，提高小微企业、商户和农户的产品品质、生产水平和经营能力，形成良好的资金供给和生产经营循环体系，努力把“百亿送贷行动”打造成广受欢迎的“融资服务品牌”。

2018年沈阳地区自主择业军转干部春季专场招聘洽谈会本月20日举办

2001年，国家开始实行自主择业安置政策。近年来，随着国防、军队和社会保障制度改革的不深化，转业干部的就业择业观念发生较大变化，大批军人选择了自主择业安置方式投身到沈阳各个行业和领域，树立新军人形象。

为使更多自主择业军转干部顺利实现从部队到地方的角色转换，搭建自主择业军转干部和企业供需对接平台，拓展自主择业军转干部就业创业渠道，沈阳市军转办自2015年开始，已成功举办五届沈阳地区自主择业军转干部专场招聘活动，今年是第六届。

2018年沈阳地区(含抚顺、本溪、铁岭)自主择业军转干部春季专场招聘洽谈会将于5月20日(周日)上午在中国沈阳人才市场举行。本次活动属于政府主导下的公益性

的专场招聘活动，洽谈会当天将组织100余家用人单位现场招聘洽谈。届时将有富虹集团、沈阳希尔斯物业管理、沈阳华氏热泵、沈阳欧科流体控制技术、沈阳广泰真空科技、沈阳润通机电设备安装工程、沈阳市中汽联合汽配贸易、沈阳德仁企业管理、沈阳市多才教育培训学校等知名企业入场招聘，提供高级机械设计师、分公司经理、团队管理、办公室主任、品管部副部长等适合军转干部的中高级就业岗位。

活动当日，参会的自主择业军转干部持军官转业证免费入场。除现场招聘洽谈外，还将为自主择业军转干部提供以下四项服务：一是免费法律咨询。市军转办将设置专门的咨询服务台，为自主择业军转干部提供就业创业方面的法律咨询服务；二是免费微

信求职。自主择业军转干部可加入沈阳市军转办官方微信(微信号: sy_jzb)实时查看招聘信息，随时掌握用人需求动态；三是免费就业推荐。自主择业军转干部可将求职信息录入中国沈阳人才市场人才库，中国沈阳人才市场将根据自主择业军转干部专业背景、技能水平，免费为其推荐就业；四是免费创业项目咨询。现场还搭建创业展区，自主择业军转干部可现场寻求创业项目、咨询创业政策。

欢迎有求职需求的军转干部积极参会。

服务热线: 22534188

地址: 沈河区青年北大街16号(市政府北100米)

详情登陆中国沈阳人才网(www.sycr.com.cn)进行查询。

政府指定声明公告专栏

广告部地址：沈阳市沈河区北三经街67号
全市各沈阳日报发行站均可办理 文体站 和平区和南平大街98-1号112 23390092

咨询电话 024-22690692
024-22821115

遗失声明

杭州伟天包装制品有限公司沈阳分公司(纳税人识别号912101813118966B)将2018年4月28日开具加盖公章专用发票(发票联、抵扣联)(代码2100163160 号码 NO. 01247571)丢失,特此声明。

注销声明

辽宁卡威汽车工业科技有限公司(统一社会信用代码912101130571568906)经公司股东会研究决定解散,请各债权人自登报之日起45日内,来本公司申报债权。公司住所:沈阳市沈北新区辉山大街123-7号 联系人:张晓光 联系电话:024-88785289

真实权威 当然要看《沈阳日报》

单娜参加2015年度卫生(普通外科学)(中级)考试成绩合格,证书(编号15139916)丢失,声明作废。

沈阳融智汽车服务有限公司车牌号辽AN1195道路运输证(证号辽交运管省字20069750)丢失,声明作废。

卜文铎出租车从业资格(证号21010600400150642)丢失,声明作废。

吴曼大东区广宜街27号1-7-11房屋契证(证号1535560)丢失,声明作废。

金克昌法律工作者证(证号30601061100009)丢失,声明作废。